



联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/32/93
27 May 1977
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第三十二届会议

暂定临时议程项目一览表* 项目 50

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七七年五月二十五日

匈牙利和民主也门常驻联合国代表

给秘书长的信

我们荣幸地把一份联合公报的全文作为本信的附件提交阁下，公报是于也门人民民主共和国民族阵线统一政治组织总书记、总统委员会委员阿卜杜勒·法塔尔·伊斯梅尔阁下于一九七七年四月十八日至二十一日访问匈牙利人民共和国期间，同匈牙利人民共和国匈牙利社会主义工人党中央委员会第一书记、主席团成员亚诺什·卡达尔阁下共同签署的。

请阁下将这份公报作为大会暂定临时议程项目一览表项目 50 的正式文件分发。

也门人民民主共和国常驻联合国代表

大使

阿卜杜勒·萨利赫·阿什塔勒

(签名)

匈牙利人民共和国常驻联合国代表

大使

伊梅雷·霍拉伊

(签名)

* A/32/50/Rev. 1。

附 件

联合公报

应匈牙利社会主义工人党中央委员会和匈牙利人民共和国部长会议的邀请，也门人民民主共和国党政代表团于一九七七年四月十八日至二十一日到匈牙利进行了官方友好访问。代表团团长是也门人民民主共和国民族阵线统一政治组织总书记、总统委员会委员阿卜杜勒·法塔尔·伊斯梅尔。

匈牙利方面，主持会谈的是，匈牙利社会主义工人党中央委员会第一书记、匈牙利人民共和国主席团成员亚诺什·卡达尔。

在亲切和同志般的气氛中进行会谈时，双方都把自己党的活动告诉对方。他们满意地注意到他们党与党之间的关系的发展，并且强调加强合作的重要性。

亚诺什·卡达尔把正在建设一个先进的社会主义社会的匈牙利社会主义工人党的活动以及匈牙利人民的创造性的工作告诉他的会谈对手。也门人民民主共和国党政代表团团长高度赞扬了匈牙利人民的成就和他们对加强国际合作的贡献。

也门人民民主共和国代表团团长把民族阵线统一政治组织的活动告诉他的会谈对手，该组织以科学社会主义的原则为基础，致力于促进也门人民民主共和国的经济、文化和社会生活。他简要地叙述了也门人民民主共和国的劳动人民为执行民族阵线统一政治组织统一大会通过的决定而进行的创造性努力。匈牙利方面对也门人民民主共和国的进步的国内政策和外交政策表示高度钦佩，并承诺对其为实现两个也门国家间的有效合作和恢复也门统一而作的努力给予支持。

双方满意地注意到它们两国之间关系的大量发展，和它们之间的密切合作，这对它们两国人民，对进步与和平的利益，都是有益的。为了促进双边关系，他们签署了一份关于两党之间的合作、两国之间的经济合作的议定书，以及关于卫生和新闻的协定，和关于文化和科技合作的工作计划。

双方就当前的国际问题交换了意见，并满意地注意到大家对所讨论的各项问题意见一致。

双方同意，由于社会主义国家的和平政策，以及进步力量和爱好和平力量的斗争所取得的国际缓和，已经为和平共存政策的具体实现，为争取社会正义、国家独立、持久和平与安全的斗争创造了更有利的条件。

双方欢迎欧洲安全与合作会议的积极成果；谴责反动集团阻挠缓和进程、加强军备竞赛和重新制造国家间不信任气氛的企图；坚决拒绝对《赫尔辛基会议最后文件》所规定的原则的任何片面解释或歪曲；并拒绝对社会主义国家内政的任何干涉。

谈判双方表示他们的信念，即政治缓和必须继之以军事缓和。他们强调需要制止军备竞赛。并在裁军方面取得进展。

双方在就国际问题交换意见时，特别注意到中东的局势。他们表示信念，即只有以色列部队撤出在一九六七年所占领的阿拉伯领土、承认由巴勒斯坦解放组织为唯一合法代表的巴勒斯坦阿拉伯人民的不可剥夺的民族权利，才有可能使危机达成公正持久的解决。但以色列仍坚持占领阿拉伯领土，并践踏巴勒斯坦阿拉伯人民的权利。

双方认为，阿拉伯进步力量的团结及其为对抗以色列政策所表现的团结，是抑止帝国主义同以色列为拖延达成公正持久的解决办法和削弱巴勒斯坦民族解放运动而作的努力的重要因素。

匈牙利方面高度赞扬也门人民共和国根据和平共存、尊重国家主权、不干涉内政的原则，在阿拉伯半岛和阿拉伯湾所执行的政策。

双方支持阿曼人民在人民解放阵线领导下所进行的民族解放斗争，并支持他们争取国家独立、拒绝外国干涉的权利。

他们强调必须支持非洲各解放运动为反对津巴布韦、纳米比亚和南非的种族主义政权而进行的斗争。

他们保证支持非洲国家，特别是安哥拉和莫桑比克，为反对新老殖民主义而进行的斗争。他们谴责帝国主义和国际反动势力干涉非洲国家的内政。

谈判双方认为不结盟运动是国际关系中的一个重要和积极的因素，并且支持其为反对帝国主义、新老殖民主义、争取和平与安全而进行的斗争。他们重申，社会主义国家和不结盟国家的合作有助于发展中国家克服它们的经济和政治困难。

双方支持发展中国家为消除新老殖民主义强加在它们身上的不平等经济关系所进行的斗争。他们重申愿意遵行联合国大会所通过的《各国经济权利和义务宪章》。所有国家都有自由处理各自的自然资源的权利。

双方支持为使印度洋成为和平区，排除帝国主义军事基地、特别是迦戈加西亚岛和马西拉岛上的军事基地而作的努力，这些基地是用来危害邻近国家的安全的。匈牙利方面支持也门人民民主共和国为所有邻近国家的利益使红海成为和平与合作区域的政策。双方要求让索马里海岸（吉布堤）的人民达成独立，并撤除在该领土的外国军事基地。

民族阵线统一政治组织总书记阿卜杜勒·法塔尔·伊斯梅尔邀请匈牙利社会主义工人党第一书记亚诺什·卡达尔同志率领一个党政代表团访问也门人民民主共和国。亚诺什·卡达尔愉快地接受了邀请。访问的日期以后再决定。

- - - - -